

"Cselekedeteinkben egyedül az Istent keressük, s azért akkor is, midőn senki sem lát bennünket, mindent éppoly buzgón, és híven végezzünk, mintha minden ember szeme rajtunk lenne."

(Ward Mária)



Monic Wilder: Advent

Karácsony előtt négy héttel...

... egy angyal érkezik a Földre. Égkék ruhában jár-kel az emberek között, de azok annyira el vannak foglalva az ünnepek előtti készülődéssel, hogy észre sem veszik. A vásárlási láz – szebbet, nagyobbát, drágábbat, a pénztárgépek kattogása, a reklámok harsogó zaja elnyomja az angyal szavait, a szupermarketek tarka tömege elrejti törékeny alakját. Minden csillog-villog, zenél, követel: vegyél még, még, még... Színes-fényes papírba rejtik az ajándékaikat, lelkük sivárságát. Pedig csupán egy gyertya fénye s egy kis csend elég lenne ahhoz, hogy az angyal a vendégük lehessen.

Karácsony előtt három héttel egy másik angyal érkezik. Feladata, hogy aranyszázból szőtt kosarát telepakolja ajándékokkal, s felvigye a mennybe. A kosár azonban nagyon törékeny; a rengeteg összevásárolt játék, ékszer, parfüm, plazma-tv súlya összeroppantaná. Az angyal nem is ilyen ajándék után kutat. Türelmesen, embertől emberig haladva keresi azt, ami súlytalan, végtelen, nem kerül semmibe, mégis mindennél többet ér. Az angyal a szeretet apró morzsáival tölti meg a kosarat.

Karácsony előtt két héttel újabb angyal látogat a Földre. Végigjár minden házat, minden otthont, néhol elidőzik néhány percre, máshonnan szinte menekül. Tágas tereken sétál, kivilágított parkokban üldögél, figyeli a beszélgető, egymásra mosolygó embereket. A hidegtől kipirosodott ujjak kulcsolódnak a forralt boros poharakra, gyerekek hancúroznak a frissen esett hóban, félrebillent fejű hóember álldogál egy terebélyes fenyőfa oltalmában. Az angyal örömet lel a látottakban, meg-megérinti az embereket, s azok szívébe békesség, szemükbe ragyogás költözik. A várakozás ünneppé varázsolja a hétköznapjaikat.

Egy héttel karácsony előtt angyalok serege érkezik, elhozzák a dalt, a zenét, a táncot. A várakozás lassan véget ér, a megbocsátás egymásba kulcsolja az emberek kezét. Emberekét, akik nem felejtették el várni az angyalokat, akik nem felejtettek el hinni a csodában, akiknek a karácsony nemcsak a díszes fenyőfát, a finom ételeket, az ajándékokat jelenti, hanem a több mint két évezredes titkot is. Ők azok, akik a szent éjjelen fürkészve figyelik az eget, s a csillagok fénye a mennybe vitt szeretetet sziporkázza vissza rájuk.

"Cselekedeteinkben egyedül az Istent keressük, s azért akkor is, midőn senki sem lát bennünket, mindent éppoly buzgón, és híven végezzünk, mintha minden ember szeme rajtunk lenne."

(Ward Mária)

Tisztelt Szülők!

Decemberhez érkezünk. Az adventi időszak lehetőséget ad valamennyiünknek, hogy a körülöttünk lévő zajból visszahúzódva, belső békénket és csendünket keresve, megélve kicsit vissza is tekintsünk mindarra, amit ebben a naptári évben megélhettünk, amiért hálát adhatunk. Erre hívjuk most Önöket!

VISSZATEKINTÉS

Az őszi szünetet követően folytatódtak iskolaelőkészítő foglalkozásaink, zajlottak a középiskolások OKTV iskolai fordulói, illetve nyílt napjaink. Megtartottuk az első szaktanári fogadóórákat, és ezen kívül is számos alkalommal egyeztettünk írásban, szóban a szülőkkel, többek között az SZMK választmánnyal. Népzenészeink november 8-10 között kiránduláson vettek részt Szlovákiában, és 28-án egy Nemzeti Színházban bemutatott előadás közreműködői voltak. Így módon is híret vitték az itt folyó magas szintű szakmai munkának.

Örömmel láttuk vendégül Fészek sorozatunk meghívottait, a Szabó házaspárt, akik egy nagyszerű előadás keretében Peruban töltött missziós éveikről meséltek az érdeklődőknek. A hónap végén nyolcadikosaink írásbeli felvételire való jelentkezését bonyolítottuk. Ismét mozgalmas heteket tudhatunk maguk mögött, köszönjük, hogy partnereink voltak!

AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK – ÁLTALÁNOS ISKOLA BEISKOLÁZÁS

Az iskolaelőkészítő foglalkozások véget értek. Januártól az Iskolakóستolókkal folytatjuk az óvodások beiskolázásának előkészítését. Ennek plakátját hírlevelünkhöz mellékeljük, kérjük, terjesszék ismerősi körökben.

Nyolcadikosaink rendben jelentkeztek az írásbeli felvételire. Most az iskola-keresés időszaka zajlik, ebben is szívesen segítünk Önöknek, keressenek bizalommal!

December 5-én délelőtt a felső tagozaton is nyílt napot tartunk. Elsősorban most negyedikes diákokat várunk, egy esetleges ötödik osztály indítása érdekében.

Az általános iskolások tanéve hosszabb, mint a középiskolásoké, így nekik **december 7. (szombat)** munkanap, tanítási nap lesz. Ezen a napon osztályprogramokon vesznek részt, melyekről az osztályfőnökök adnak pontos információt. Amennyiben valaki ügyeletet kér a programot követően gyermeke számára, kérjük, hogy december 5-én reggel 8.00-ig jelezze a vezetőség felé (ebéd ezen a napon nem lesz).

December 13-án szentgyónásra lesz lehetőség. Erre az alkalomra hittanórákon lehet jelentkezni. Nagy Sándor atya látja el ezt a szolgálatot.

Délután Luca napi programmal készülünk.

December 17-én a 2. osztályosok adventi műsorral látogatják meg a CJ Nővérek Idősothtonát. A látogatás részletei még szervezés alatt vannak.

AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK – KÖZÉPISKOLA

Ebben a hónapban néhány osztályunk még az előzetes beosztás szerinti fogászati szűrővizsgálaton vesz részt. Kérjük a Szülőket, hogy ahol szükséges – kiskorúak esetén -, küldjék be hozzájáruló, aláírt nyilatkozataikat az osztályfőnököknek, amennyiben év elején nem írtak alá ilyen jellegű papírt.

December 5-én nyílt nap lesz a középiskolában.

December 6-án, illetve december 13-án tanítás előtt (8.00 órákor) adventi gyertyagyújtás lesz a 9. és 10., illetve a 11. és 12. évfolyam számára, melyet Titusz atya tart. Kérjük, hogy ezeken a napokon mindenki figyeljen a pontos érkezésre.

December 7-én a DÖK Selmecebányára kirándul.

December 8-án, vasárnap este 20.00 órákor bencés adventi gyertyagyújtás lesz az Egyetemi Templomban Titusz atya közreműködésével. A zenei szolgálatot iskolánk diákjai és kollégái látják el. Szeretettel várjuk Önöket is! (Minden adventi vasárnap este bencés gyertyagyújtás van az Egyetemi

"Cselekedeteinkben egyedül az Istent keressük, s azért akkor is, midőn senki sem lát bennünket, mindent éppoly buzgón, és híven végezzünk, mintha minden ember szeme rajtunk lenne."

(Ward Mária)

Templomban, más-más bencés atyák vezetésével. December 22-én Hortobágyi T. Cirill főapát vezeti az alkalmat)

December 12-én iskolánk legújabb intézményegysége, az AML ad karácsonyi koncertet. A plakátot mellékletben csatoljuk. Számítunk részvételükre, szeretettel várjuk Önöket!

Ezen a napon alsósaink az Aranytíz Kultúrházba látogatnak el, ahol a kerületi idősöknek kedveskednek karácsonyi műsorral.

December 13-án a középiskolások számára szervezünk gyónási alkalmat. Jelentkezni a hittan tanároknál lehet.

A TÉLI SZÜNET ELŐTTI NAPOK PROGRAMJA MINDEN TAGOZATON

December 19-én adventi lelkinap lesz, mely adventi gyertyagyújtással kezdődik. Ennek helyszíne az Egyetemi Templom lesz.

Karácsonyi koncert lesz ezen a délutánon 17.30-tól a Szent Mihály Templomban. Szeretettel hívjuk és várjuk Önöket is, és egyúttal felhívjuk figyelmüket, hogy erre az eseményre előzetes regisztráció szükséges! Regisztrálni dec. 16-ig tudnak a wardmaria.hu oldalon a szülők. A regisztráció után a diákokkal küldjük haza a belépőjegyeket.

Az esemény plakátját csatoljuk.

December 20. Osztálykarácsonyok lesznek. A diákok számára legkésőbb 11.30-kor véget ér a nap, és elkezdődik a téli szünet!

HIVATÁSOK NAPJA – JANUÁR 30. – ELŐKÉSZÍTÉS, KÉRÉS

A régebbi wardos szülők már tudják, hogy minden évben január 30-án, a Congregatio Jesu Szerzetesrend rendalapítójára, iskolánk névadójára, Ward Máriára emlékezünk. Hagyományaink szerint ez a Hivatások Napja, ahol diákjainkat a legkülönbébb, korosztályi sajátosságainak megfelelő programokon visszük közelebb a hivatásokhoz. Az Önök segítségével ennek megszervezése elképzelhetetlen, ezért most ismét megszólítjuk a Szülőket, Ismerősöket. Szeretettel várjuk azon szülőket/ismerősök jelentkezését, akik tehát január 30-án délelőtt tudnak időt szakítani ránk, és néhány rövidebb blokkban saját pályájukról, hivatásukról beszélni, azt bemutatni diákjainknak. A részleteket a jelentkezőkkel egyeztetjük.

Továbbra is kérjük, és várjuk!

Egy új ötlet kapcsán szeretnénk felmérni azt is, van-e Önök között olyan, aki munkahelyén tudnak 2-3 órára 2-3 diákot fogadni, hogy ők egyfajta „shadowing” módszerrel megfigyeljék, mi is történik az adott területen, mit is jelent a valódi munka világa. Itt is a legkülönbébb helyszínekre gondoltunk. Köszönjük az SZMK-nak, akik vállalták, hogy ezzel kapcsolatban indítanak egy jelentkezési felületet. A szervezés miatt itt viszonylag rövidebb határidőt kértünk.

TITKÁRSÁG HIRDETÉSE

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy mindenféle titkársági ügyet ELŐZETESEN, emailben jelezzenek a titkarsag@wardmaria.hu címen, így előre el tudjuk készíteni a szükséges dolgokat. A portán csak rendkívüli esetben jöhetnek át szülők bejelentkezés nélkül.

PROGRAMOK DECEMBERBEN

December 5. Nyílt nap a felső tagozaton és a középiskolában

December 6. 8.00 adventi gyertyagyújtás: 9-10. évfolyamok
(Talán...) Jön a Mikulás! ☺

December 7. Tanítási nap az általános iskolában, osztályprogramokkal
DÖK kirándulás Selmecbányára

December 8. Bencés gyertyagyújtás az Egyetemi Templomban

December 12. AML karácsonyi koncert

December 13. adventi gyertyagyújtás: 11-12. évfolyamok

***"Cselekedeteinkben egyedül az Istent keressük, s azért akkor is, midőn senki sem lát bennünket, mindent éppoly buzgón, és híven végezzünk, mintha minden ember szeme rajtunk lenne."
(Ward Mária)***

December 19. Adventi lelkinap

December 20. Karácsonyi ünnep, utolsó tanítási nap

December 23. - január 5: TÉLI SZÜNET

ELŐZETES

- Január 6. Szentmise, házszentelés
- Január 17. Első félév vége
Téli házimuzsika
- Január 18. Írásbeli felvételi a 8. évfolyamosoknak
- Január 24. Szalagszentelő mise a Bazilikában (középiskolások)
- Január 25. Szalagavató
- Január 30. Hivatások Napja
Fészek - est

***A Ward egész közösségének, Szülőknek, Diákjainknak és Családjaiknak
valamennyi Munkatársunk nevében
kegyelmekben gazdag, békét adó, áldott ünnepet kívánunk!
Vezetőség***

Következő hírlevelünk 2025. január 7-én jelenik meg.